



УКРАЇНА  
ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  
Коломийського району Івано-Франківської області  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РІШЕННЯ**

від 08 жовтня 2019 року

№283

**Про надання згоди гр. Кушнір Марії Василівні  
на укладення договору дарування неповнолітній  
Приймак Христині Любомирівні**

З метою охорони і захисту прав та інтересів дітей при вчиненні правочинів щодо нерухомого майна, в тому числі житла де право власності чи користування належить дітям, врахувавши пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, керуючись Сімейним, Цивільним кодексами України, Законами України «Про охорону дитинства», «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», Постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», виконавчий комітет Печеніжинської селищної ради об'єднаної територіальної громади

**в и р і ш и в:**

1. Надати згоду неповнолітній Приймак Христині Любомирівні 14.09.2003 року народження, на укладення договору дарування, за яким гр.Кушнір Марія Василівна 28.11.1956 року народження \*\*\*, дарує зазначеній неповнолітній житловий будинок загальна площа якого 112,3 кв.м.: житлова площа 65,7 кв.м.: відсоток зносу (0/0): в смт.Печеніжин вул. \*\*\*, та земельну ділянку для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель площею 0,1500 га кадастровий номер \*\*\* що належить на праві приватної власності згідно свідоцтва про право власності на нерухоме майно Серія \*\*\* від 30.06.2004р. на ім'я Кушнір Марія Василівна та державного акту на право власності на земельну ділянку Серія \*\*\* від 10.03.2004р. на ім'я Кушнір Марія Василівна.

2. Надати дозвіл матері гр. Приймак Наталії Миколаївні 11.11.1978 року народження ІПН \*\*\* на надання нею згоди неповнолітній Приймак Христині Любомирівні, на укладення договору дарування, за яким гр. Кушнір Марія Василівна дарує зазначеній неповнолітній земельну ділянку та житловий будинок, який знаходиться у смт. Печеніжин по вулиці Сонячна 3, який належить їй на праві приватної власності згідно свідоцтва про право власності на нерухоме майно Серія\*\*\* від 30.06.2004р. на ім'я Кушнір Марія Василівна та державного акту на право власності на земельну ділянку Серія І\*\*\*від 10.03.2004р. на ім'я Кушнір Марія Василівна.

3. Зобов'язати гр. Кушнір Марії Василівні надати копії документів, що підтверджують факт вчинення правочину, протягом тридцяти календарних днів з дня його вчинення

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову комісії з питань захисту прав дитини Довірака Ігоря Васильовича.

**Печеніжинський селищний голова ОТГ**

**Ігор Довірак**